

平成27年10月15日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 オ プ テ ィ ム 代表取締役社長 菅 谷 俊 二

(コード番号:3694 東証マザーズ)

問合せ先 管理担当取締役 林 昭 宏

(TEL. 03-6435-8570)

## 東京証券取引所市場第一部への市場変更承認に関するお知らせ

当社は、本日、株式会社東京証券取引所のご承認をいただき、平成27年10月22日をもちまして、当社株式が東京証券取引所マザーズ市場から東京証券取引所市場第一部へ市場変更することとなりますので、お知らせいたします。

ここに謹んでご報告申し上げますとともに、これまでの皆様のご支援、ご高配に心より感謝を申し上げます。

今後も、「IoT プラットフォームサービス」の提供を通じて、「すべてのネット端末をマネジメントするプラットフォーム」を目指してまいります。

皆様におかれましては、引き続き変わらぬご厚誼を賜りますよう、お願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第一部への市場変更に関する詳細につきましては、日本取引所グループ Web サイト (http://www.jpx.co.jp/) をご覧ください。

以上